

## ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ



Μορφή επιδημίας, όπως εύστοχα παρατήρησε ο δημοτικός σύμβουλος της «Ενότητας Πολιτών Νέα Γιάννενα», Θωμάς Γιωτίτσας, στην τελευταία συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, έχουν πάρει οι ακυρώσεις διαγωνισμών με τη Δημοτική Αρχή να δείχνει ότι έχει αργήσει να βρει τα πατήματά της ακόμα και στα στοιχειώδη.

Μετά την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ Ιωαννίνων, η οποία έμεινε μόνο στο θέμα του διαγωνισμού για την προμήθεια γάλακτος και ειδών προστασίας, ήρθε και η σειρά της παράταξης του Θωμά Μπέγκα να στηλιτεύσει την προχειρότητα της Δημοτικής Αρχής κάνοντας λόγο για μια επαναλαμβανόμενη σύμπτωση που πλέον παύει να χαρακτηρίζεται ως τέτοια.

Όπως αναφέρει στην ανακοίνωσή της, μόνο στην τελευταία συνεδρίαση ακυρώθηκαν οι

## «Επιδημία» οι ακυρώσεις διαγωνισμών

Συντάχθηκε από τον/την neoiagoes.gr  
Τετάρτη, 12 Φεβρουάριος 2020 15:50 -

---

διαγωνισμοί για τις προμήθειες του γάλακτος, των μέσων ατομικής προστασίας των εργαζομένων, των ελαστικών για τα οχήματα του Δήμου (για 2η φορά) και του πετρελαίου θέρμανσης για τα σχολεία μας.

Αποκορύφωμα αποτέλεσε η ακύρωση του διαγωνισμού για την ανάπλαση του πάρκου Κουραμπά, επειδή ο Δήμος παρέλειψε βασικά βήματα στη διαδικασία δημοπράτησης, τη στιγμή μάλιστα που εδώ και καιρό έχουν ανοιχτεί οι οικονομικές προσφορές

Όλα αυτά, σύμφωνα με την «Ενότητα Πολιτών Νέα Γιάννενα» ήρθαν να προστεθούν σε μια σειρά έργων και προμηθειών που έχουν ανακληθεί σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής (παρεμβάσεις στα σχολεία από το πρόγραμμα Εμαυτίων, σήμανση οδικού δικτύου κ.α.).

«Μιλάμε για την αποθέωση της ανευθυνότητας και της προχειρότητας σε συνδυασμό με την αποφυγή ανάληψης οποιασδήποτε πολιτικής ευθύνης αφού, ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, αντιδήμαρχος έργων, Γιώργος Αρλέτος, δεν τόλμησε να μιλήσει για ευθύνες των πολιτικών προϊστάμενων», αναφέρεται στην ανακοίνωση, η οποία συνεχίζει:

«Κύριοι της «Νέας Εποχής» και συμπράττοντες, αναλάβετε τη διοίκηση του Δήμου «πολλά υποσχόμενοι» στους πολίτες.

Αντ' αυτού όμως καταφέρατε, αυτό που κατακτήσαμε με κόπο τα προηγούμενα χρόνια, δηλαδή να μην υπάρχουν γραφειοκρατικές ελλείψεις στην προετοιμασία έργων και δράσεων του Δήμου, να το κάνετε πλέον κανόνα.

Είναι αποκλειστικά δική σας ευθύνη ότι σημαντικά έργα για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών δεν προχωρούν.

Πρέπει να γνωρίζετε ότι η ανοχή και η περίοδος χάριτος έχει περάσει.

## «Επιδημία» οι ακυρώσεις διαγωνισμών

Συντάχθηκε από τον/την neoiagonas.gr  
Τετάρτη, 12 Φεβρουάριος 2020 15:50 -

---

Είναι καιρός πια να αρχίσετε να διοικείτε».

Καταλήγοντας η παράταξη του κ. Μπέγκα σημειώνει πως ελπίζει το έργο που ανακοινώθηκε με το «πανηγυρικό» δελτίο τύπου για την ανάπλαση της Σιαράβα, να μην έχει την ίδια τύχη με το Πάρκο Κουραμπά.